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VŠB-TUO připomene 60 let od absolutoria. Do Ostravy se vracejí absolventi z roku 1966.

V pátek 17. dubna se v Univerzitní aule VŠB – Technické univerzity Ostrava uskuteční Diamantová
promoce, slavnostní připomenutí promoce po 60 letech od ukončení studia. Účast na ceremoniálu
přislíbilo více než 40 absolventů tehdejší Hornicko-geologické, Hutnické fakulty a Fakulty báňského
strojnictví. Slavnostní ceremoniál začne v 11 hodin.

Mezi účastníky z roku 1966 jsou i významné osobnosti spojené s historií univerzity. Dorazí například
bývalý děkan Hutnické fakulty prof. Ľudovít Dobrovský, dále prof. Miroslav Příhoda, který letos
obdržel pamětní Medaili Georgia Agricoly, nebo prof. Petr Horyl, bývalý děkan Fakulty strojní a
držitel ocenění Stopa absolventa VŠB-TUO.

Slavnostní ceremoniál začne v 11 hodin v sále UA2. Absolventy čeká předání pamětních diplomů,
společné fotografování i setkání s vedením univerzity a fakult u slavnostního oběda. Součástí
programu bude také promítání fotografií ze Zlaté promoce, kterou většina účastníků absolvovala
před deseti lety. Vzpomínkový program doplní vystoupení zástupců jednotlivých fakult a prezentace
dobových materiálů absolventů Fakulty báňského strojnictví, kterou komentářem doprovodí prof.
Petr Horyl.

Diamantová promoce patří mezi tradiční a vyhledávané akce univerzity. VŠB-TUO jejím
prostřednictvím naplňuje svou třetí roli – posiluje komunitní a společenský život a zároveň vyjadřuje
poděkování absolventům, kteří během své profesní dráhy přispěli k rozvoji průmyslu, techniky i
dobrému jménu univerzity doma i v zahraničí.

Letošní ročník je již sedmým v pořadí. První Diamantová promoce se uskutečnila v roce 2020 z
iniciativy samotných absolventů, původně jako součást Zlaté promoce. Od roku 2024 je kvůli
rostoucímu zájmu organizována jako samostatná událost. Zlatá promoce, připomínající 50 let od
absolutoria, se na VŠB-TUO koná od roku 2014 a každoročně přiláká přibližně stovku absolventů.
Další ročník se uskuteční v pátek 9. října 2026.

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?reportId=51581

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?reportId=51581

